

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 6/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 62/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την: Ι. έγκριση ανάθεσης με την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση καθόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, των δημοσίων συμβάσεων των έργων:

Α.«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ.

Β.«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ.

ΙΙ. Την έγκριση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

ΙΙΙ. Τον ορισμό της επιτροπής που θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **2 Φεβρουαρίου 2017** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 384/27-1-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 4) **Μποταΐτης Σωτήριος** μέλος, 5) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 6) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 7) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 9) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 62: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου με το υπ' αριθμ. Η-617/30-1-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) »
2. Το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 «Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ)» σύμφωνα με το οποίο στις ειδικές περιπτώσεις και περιστάσεις που προβλέπονται στις παραγράφους 2 έως 6, οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να

αναθέτουν δημόσιες συμβάσεις (δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών) προσφεύγοντας στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σε οποιαδήποτε από τις κατωτέρω περιπτώσεις: ... γ) στο μέτρο που είναι απολύτως απαραίτητο, εάν λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα για την αναθέτουσα αρχή, δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή ανταγωνιστικές διαδικασίες με διαπραγμάτευση. Οι περιστάσεις που επικαλούνται οι αναθέτουσες αρχές για την αιτιολόγηση της κατεπείγουσας ανάγκης δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να απορρέουν από δική τους ευθύνη».

3. Το Ν. 4071/2012 και συγκεκριμένα το άρθρο 5 αυτού σύμφωνα με το οποίο η οικονομική επιτροπή αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις της απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.
4. Τα ακραία καιρικά φαινόμενα που έλαβαν μέρος στις αρχές του έτους 2017 και επέβαλαν την κήρυξη των Δήμων του Ν. Έβρου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, με την Απόφαση με Αριθμ. Πρωτ. 39/10-01-2017 του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, για την άμεση διαχείριση των συνεπειών από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (χιονοπτώσεις και παγετός) στην περιοχή μας έως την 25 -01-2017.
5. Την νέα Απόφαση με Αριθμ. Πρωτ. 111/25-01-2017 του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, παράτασης της κατάστασης έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, έως την 10/02/2017.
6. Τα αλλεπάλληλα κύματα των ακραίων καιρικών φαινομένων τα οποία άρχισαν για τον χειμώνα 2016-2017, από το μήνα Δεκέμβριο 2016 και ειδικότερα στις 30 και 31-12-2016 και συνεχίστηκαν με διακοπές ωρών από τις 06-01-2017 έως 12-01-2017, δηλαδή για μακρό χρονικό διάστημα (7 συνεχόμενων ημερών) και ακολούθησε η συνέχεια του στις 19-01-2017 και τα οποία οφείλονταν στις έντονες μετεωρολογικές μεταβολές στον Ελλαδικό χώρο, λόγω ενεργοποίησης των ονομαζόμενων από τους μετεωρολόγους ψυχρών ρευμάτων «Αριάδνη» και «Βίκτωρ» που βαπτίζονται στη μετεωρολογική ορολογία ως σιβηρικοί αντικυκλώνες, έφεραν σφοδρά κύματα ψύχους στην Ελλάδα, που είχαν ως αποτέλεσμα την εμφάνιση ολικού παγετού, με θερμοκρασίες κατά τόπους πολύ χαμηλότερες από -15° κελσίου, έντονης χιονόπτωσης με αλλεπάλληλες χιονοθύελλες και ακολούθως την κήρυξη του Νομού σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έως τις 30-01-2017.
7. Το γεγονός ότι τα παραπάνω καιρικά φαινόμενα δύναται να χαρακτηριστούν ως τα εντονότερα των τελευταίων ετών, επέφεραν σοβαρές φθορές στο Εθνικό οδικό δίκτυο του Ν. Έβρου, κυρίως λόγω της συνεχούς χρήσης άλατος σε ποσότητες μεγαλύτερες των συνηθισμένων, της χρήσης αλυσίδων για την κυκλοφορία στο οδικό δίκτυο τόσο από βαρέα (φορτηγά, εκχιονιστικά μηχανήματα) όσο και από επιβατικά οχήματα, από την χρήση των λεπίδων αποχιονισμού των εκχιονιστικών μηχανημάτων που κυκλοφορούν στο δίκτυο, την ταχύτατη εξέλιξη φθορών μικρών ρηγματώσεων του οδοστρώματος, με την εισχώρηση ύδατος σε συνδυασμό με τον παγετό και την εναλλαγή ψύξης και απόψυξης και την μη ανεμπόδιστη απορροή των υδάτων στο οδόστρωμα λόγω σωρών χιονιού ή πάγου.
8. Επειδή το φαινόμενο της κακοκαιρίας ήταν παρατεταμένο ο αριθμός των φθορών πολλαπλασιάστηκε και επέφερε σοβαρές βλάβες στο οδόστρωμα του οδικού δικτύου.
9. Η Υπηρεσία μας ενήργησε άμεσα για την επισκευή και αποκατάσταση των εκτεταμένων αυτών βλαβών του οδοστρώματος με ίδια μέσα και με το υπάρχον προσωπικό μας, για την αποκατάσταση τους, με τη χρήση ψυχρού ασφαλτομίγματος. Συνεχώς επισκευάζονται φθορές, ξεκινώντας από τις πιο επείγουσες, πλην όμως λόγω των συνεχιζόμενων χιονοπτώσεων, βροχοπτώσεων και παγετών, εμφανίζονται νέες ενώ οι ήδη αποκατεστημένες παρουσιάζουν και αυτές μετά την αποκατάστασή τους και πάλι καθιζήσεις. Οι επισκευές συνεχίζονται ακατάπαυστα μέχρι και σήμερα για την κατά το δυνατό αποκατάσταση όλων των επικίνδυνων τμημάτων που συνεχώς όμως λόγω της κακοκαιρίας επεκτείνονται καθημερινά.
10. Παρά όμως τις πέραν του δέοντος προσπάθειες που καταβάλλουν τα συνεργεία της Υπηρεσίας μας, τα μέσα και το προσωπικό που διαθέτουμε δεν μπορούν να προλάβουν τις συνεχόμενες διαβρώσεις που δημιουργούνται (νέες φθορές που εμφανίζονται με γρηγορότερο ρυθμό από αυτόν που αποκαθιστούμε).
11. Παράλληλα η Υπηρεσία, για την πραγματοποίηση ουσιαστικότερων παρεμβάσεων προχώρησε σταδιακά στη συλλογή στοιχείων, για να προβεί στην καταγραφή, στην εκτίμηση του μεγέθους, του είδους και του τρόπου αποκατάστασης των φθορών, αλλά και στην εξακρίβωση του κόστους και στην άμεση σύνταξη μελετών έργων, ώστε μετά την εξασφάλιση της σχετικής πίστωσης να γίνει η στοιχειώδης αποκατάσταση του οδοστρώματος και η άρση της επικινδυνότητας που προήλθε από τα αποτελέσματα των ακραίων καιρικών φαινομένων

12. Το γεγονός ότι η Υπηρεσία, προέβη σε πολύ γρήγορο χρονικό διάστημα σε κατεπείγουσα εξειδίκευση των παρακάτω έργων:
- **«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ»**, προϋπολογισμού **247.998,00 € με ΦΠΑ.**
 - **«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ»**, προϋπολογισμού **247.998,00 € με ΦΠΑ.**

για την αποκατάσταση των φθορών στο Εθνικό οδικό δίκτυο της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης, σύμφωνα με τα παραπάνω λεχθέντα.

13. Το γεγονός ότι μετά τα παραπάνω, με το υπ' αριθμ. πρωτ. Η-498/25-01-2017 έγγραφο της υπηρεσίας μας προς την Δ/ση ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ της ΠΑΜΘ, διαβιβάστηκαν άμεσα οι δύο τεχνικές μελέτες, των έργων: α) «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ και β) «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € και ζητήθηκε η έγκριση διάθεσης πίστωσής τους από το ενάριθμο έργο 2014ΕΠ53100006.
14. Το γεγονός ότι για τα παραπάνω έργα εκδόθηκε η υπ' αριθμ. πρωτ. 9424/183/27-01-2017 απόφαση ένταξης ως υποέργων στο έργο με ΚΑΕ 2014ΕΠ53100006.
15. Το γεγονός ότι πρόκειται για έργα κατεπείγοντος χαρακτήρα που πρέπει να έχουν αναδόχους γρήγορα προκειμένου να προχωρήσει η υλοποίησή τους εν όψει των επικίνδυνων φθορών που έχουν προκληθεί στο Εθνικό οδικό δίκτυο, κατόπιν των έντονων καιρικών συνθηκών που έπληξαν την περιοχή μας, με έντονες και παρατεταμένες χιονοπτώσεις και παγετούς και η ανάγκη κατασκευής των έργων αυτών, στο μέτρο που είναι απολύτως απαραίτητο, για την διασφάλιση και προστασία των πολιτών που κινούνται στο παραπάνω δίκτυο των αντίστοιχων περιοχών, των περιουσιών τους περιλαμβανομένου των φθορών που πιθανόν θα προκύψουν στα οχήματα τους από την διέλευση στα εν λόγω δίκτυα, καθώς και η απώλεια χρηματικών πόρων από την καθυστέρηση μεταφοράς προϊόντων ή μείωσης των επαγγελματικών δραστηριοτήτων τους μέσω του ανωτέρω δικτύου και επιπροσθέτως λόγω της σοβαρότητας του δικτύου αφού αποτελεί στο μεγαλύτερο τμήμα του (από τον ανισόπεδο κόμβο του Αρδανίου και πάνω) το μοναδικό Εθνικό οδικό δίκτυο ως κάθετος άξονας στην παραπάνω περιοχή μας, που συνδέει τα όμορα κράτη της Βουλγαρίας στο τελωνείο Ορμενίου και της Τουρκίας στο τελωνείο των Καστανεών, στο οποίο πραγματοποιούνται διεθνείς μεταφορές προς αυτά. Να σημειωθεί επίσης ότι οφείλεται δε σε γεγονότα απρόβλεπτα τα οποία περιγράφονται παραπάνω και δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται στις ανοικτές διαδικασίες. Οι παραπάνω περιστάσεις όπως αιτιολογούνται για την κατεπείγουσα ανάγκη σε καμία περίπτωση δεν απορρέουν από ευθύνη της αναθέτουσας αρχής.
16. Το γεγονός ότι συντάχθηκε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της διαδικασίας της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, την οποία σας υποβάλλουμε συνημμένα και στην οποία περιγράφονται οι όροι και η διαδικασία διαπραγμάτευσης.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

1. Την ανάθεση με την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση καθόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, των δημοσίων συμβάσεων των έργων:
- **«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ»**, προϋπολογισμού **247.998,00 € με ΦΠΑ.**
 - **«ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ»**, προϋπολογισμού **247.998,00 € με ΦΠΑ.**

και συγκεκριμένα για τους παραπάνω αναφερόμενους λόγους κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα και περιστάσεις που δεν απορρέουν από ευθύνη της αναθέτουσας αρχής.

2. Την έγκριση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην οποία περιγράφονται οι όροι και η διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.

3. Τον ορισμό της επιτροπής που θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό αποτελούμενο σύμφωνα με το από 27-01-2017 πρακτικό κλήρωσης από τους κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΓΕΟΛΟΓΩΝ Α'β ως πρόεδρος
ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β, ως μέλος
ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β ως μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,
ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,
ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΕΚΤ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,

Τα αναπληρωματικά μέλη κατά σειρά θα αναπληρώνουν οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη, που απουσιάζουν ή κωλύονται.

Παρακαλούμε για την εισήγηση του θέματος στην 6^η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής στις 02/02/2017 ως εκτός ημερησίας διάταξης θέμα λόγω του επείγοντος εκτέλεσης των έργων για την άρση των συνεπειών που προκλήθηκαν στο Εθνικό οδικό δίκτυο, από τα έντονα καιρικά φαινόμενα των συνεχών και παρατεταμένων χιονοπτώσεων και παγετών που έπληξαν το Νομό μας.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει: **Α)** την ανάθεση με την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση καθόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, των δημοσίων συμβάσεων των έργων:

- «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ.
- «ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΎΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑ ΛΟΓΩ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΩΝ», προϋπολογισμού 247.998,00 € με ΦΠΑ.

και συγκεκριμένα για τους παραπάνω αναφερόμενους λόγους κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα και περιστάσεις που δεν απορρέουν από ευθύνη της αναθέτουσας αρχής.

Β) την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην οποία περιγράφονται οι όροι και η διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.

Γ) την συγκρότηση επιτροπής που θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα συντάξει το αντίστοιχο πρακτικό αποτελούμενο σύμφωνα με το από 27-01-2017 πρακτικό κλήρωσης από τους κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΓΕΟΛΟΓΩΝ Α'β ως πρόεδρος
2. ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β, ως μέλος
3. ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β ως μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,
2. ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,
3. ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΕΚΤ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Α'β,

Τα αναπληρωματικά μέλη κατά σειρά θα αναπληρώνουν οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη, που απουσιάζουν ή κωλύονται.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 62/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**